

# 正誤表

克誠堂出版(株)

本書に下記の誤植がございました。

謹んで訂正致します。

---

## 『糖尿病性足潰瘍の100例』

用語の解説

p.15 足関節



【誤】 背屈位

底屈位

【正】 底屈位

背屈位